

政府工作报告“新提法”

两会短新闻

全国政协委员、国家外汇管理局局长易纲：人民币汇率可保基本稳定

针对外界近期对人民币汇率走弱、有贬值趋势的担忧，全国政协委员、国家外汇管理局局长易纲表示，近年来人民币汇率走势在全世界的货币中还是非常强的，人民币汇率可以保持基本稳定。

易纲表示，一个国家的汇率是经济、金融综合情况的晴雨表之一。2014年，欧元、日元两大主要货币，对美元的贬值幅度均超过10%。而人民币对美元仅贬值2%左右。如果说美元是世界第一强货币，人民币可以说是第二强货币。

“人民币汇率可以保持基本稳定。”易纲认为，第一，中国经济增长前景仍然被看好，虽然经济增速从高速转为中高速，但在全世界横向看，GDP增长依然较快；第二，中国国际收支的经常项目顺差依然较大，贸易出口大于进口，这对人民币汇率基本稳定很重要；第三，人民币国际化速度加快，在贸易、对外投资以及资产配置上，世界对人民币都有一定需求。各国资产管理公司和资产管理人，愿意在资产配置上持有人民币债券、股票或人民币标价的资产。

我国信息消费规模将大幅增长

全国政协委员、中国移动通信集团公司董事长奚国华4日表示，2015年，我国信息消费规模预计同比增长20%，其中智能手机用户渗透率将达到70%。

奚国华在当天政协经济、农业界委员联组会上说，信息消费作为增长迅猛的新型领域，正处于全新发展时期。2015年，我国信息消费规模预计突破3.4万亿元，同比增长20%，呈三方面阶段特征。

首先是用户升级。用户加速向光纤、4G等宽带接入迁移，智能手机用户渗透率将达到70%。二是服务升级。信息服务需求从语音转向数据业务，4G应用促进移动互联网流量爆发式增长，日均流量将达到330MB，同比增长60%。4G用户日均流量逼近1000MB，但仅为美国四分之一，潜力巨大。每MB的流量费用价格不断下降，去年一年同比下降了23%。三是结构升级。信息服务消费对信息消费的贡献率两倍于信息产品消费。（本栏据新华社电）

两会新媒体互动集萃

39名人大代表辞职或被罢免

【博文】傅莹：绝大多数代表还是做得非常好的，很多代表都是行业的优秀人物。十二届全国人大将近3000名代表，两年来已经有39名代表因为违纪或者是违法被终止了代表资格，一方面反映了当前我们大力反腐，另一方面也是我们加强了对代表监督的效果。

【跟帖】@福建消防：既有人大代表，就要担负起法律赋予的责任和义务，而不是当做一种身份象征和荣誉。

【跟帖】@胜利人的海上铁军：反腐任重道远，改变有些惯性的东西需要时日，有方向有方法有努力，定会有好的结果。

代表委员建言整治文艺腐败

【博文】一面是玉石字画成了“受贿清单”新宠，助长隐形腐败歪风；一面是功力不足、笔墨欠佳的领导干部扎堆艺术协会……部分代表委员在接受记者采访时建言：文化界、文艺圈须防治“雅腐”，不能沦为腐败滋生的“后花园”。

【跟帖】@蓝色天空：一些贪官的腐败方式千变万化、千奇百怪、变幻莫测，足以申请专利。

【跟帖】@清风新乡：“雅好”本没错，底线不可破！

乡愁里，为何他们感觉知识“无力”？

【博文】从“读书无用论”到“知识无力感”，折射了当下年轻人特别是农村学子的种种困惑和迷茫，而为何越来越多跳出农门的学子，怀着“乡愁”，却又对回到家乡望而却步？两会期间，在代表委员中也引起了关于“知识无力感”的讨论。

【跟帖】@品茶品酒品花生：与其说“读书无力”“知识无力”，不如说是“学历水泛泛滥”“皮毛知识泛滥”与“做人育人缺失”。归根到底是我们的教育出了问题。

【跟帖】@凌霄剑郎-LG北施：现在寒门难出贵子，“读书无用论”又在回潮。（据新华社电）

读政府工作报告，“新”是一大感受，其中有不少提法是首次写入。记者请代表、委员解读：它们“新”在何处？传递了怎样的施政信息？

新提法一 有权不可任性
【报告语境】大道至简，有权不可任性。各级政府都要建立简政放权、转变职能的有力推进机制，给企业松绑，为创业提供便利，营造公平竞争环境。

【代表解读】全国人大代表赵静：将最流行的网络用语用于简政放权，生动而深刻。要做好三个字：放、管、服，即放到位、管理好、服务好。此外还要规范中介服务，避免“红顶中介”，防止下放的权力换个“马甲”重新出现。

新提法二 创客
【报告语境】众多“创客”脱颖而出，文化创意产业蓬勃兴起。

【代表解读】全国人大代表刘群：国家鼓励“创客”，大力发展小微企业，就是为了激励创业创新。下一步要继续改进创业创新环境，从创业扶持、平台建设、知识产权保护几方面着手，让创新的吸引力超过“铁饭碗”，带动更多年轻人加入。

新提法三 书香社会
【报告语境】提供更多优秀文艺作品，倡导全民阅读，建设书香社会。
【委员解读】全国政协委员吴志明：一个

好书店温暖一座城市，一片书香提升整个民族的素养。文化自信离不开崇尚阅读、尊重文化的氛围。各级政府不但要关注经济“硬指标”，也要发展文化“软实力”，为文化事业、全民阅读创造良好环境。

新提法四 责任清单
【报告语境】制定市场准入负面清单，公布省级政府权力清单、责任清单，切实做到法无授权不可为、法定职责必须为。

【代表解读】全国人大代表韩德云：公布三张清单，可以推进简政放权，让权力更公正、更透明、受监督。简政放权一方面是“放”，另一方面还应“培养”，抓紧培育新兴市场主体、行业主体、社会主体，让权力顺利过渡，这十分紧迫。

新提法五 社会信用代码
【报告语境】建立全国统一的社会信用代码制度和信用信息共享交换平台，依法保护企业和个人信息安全。

【代表解读】全国人大代表蔡金建：建立全国统一的信用代码制度，意味着公民和机构有了自己的信用代码，无论是财产信息还是其他信用信息，都将得到有效整合，不诚信记录将很难“潜水”。成功的关键，是打破部门间的“信息壁垒”。

新提法六 深港通
【报告语境】开展个人投资者境外投资试点，适时启动“深港通”试点。

【代表解读】全国人大代表崔坚：做强做大股市和资本市场，对于推进“四个全面”有重要意义。目前“沪港通”已经实现，“深港通”呼之欲出。相信未来还将有更多资本市场与境外、与国际接轨。

新提法七 智慧城市
【报告语境】发展智慧城市，保护和传承历史、地域文化。

【代表解读】全国人大代表冉冉：发展智慧城市，是为了让生活更便利；保护传承历史和地域文化，是为了让生活更丰富厚重，二者都要通过现代科技手段实现。发展智慧城市应把握节奏，不要盲目铺项目、搞基建，而应踏实前进，给城市文化留够位置和空间。

新提法八“中国制造2025”
【报告语境】要实施“中国制造2025”，坚持创新驱动、智能转型、强化基础、绿色发展，加快从制造大国转向制造强国。

【代表解读】全国人大代表李东生：“中国制造2025”是中国制造业未来十年发展的纲领性规划。向工业强国转型，需要一批有国际竞争力的世界级企业。做工业要熬得住、不浮躁，资本市场要戒“浮躁病”，资源投放不要撒胡椒面，建议在“一带一路”战略中推进产业输出。

新提法九“互联网+”
【报告语境】制定“互联网+”行动计划，

推动移动互联网、云计算、大数据、物联网等与现代制造业结合，促进电子商务、工业互联网和互联网金融健康发展。

【代表解读】全国人大代表马化腾：“互联网+”是互联网和传统行业的融合。移动互联网就像电，每一个行业都可以拿来用，目前在医疗、环保、零售等行业的运用已日渐成熟。今后，越来越多民生服务也可以和互联网融合，让生活更便捷。

新提法十 农药兽药残留
【报告语境】综合治理农药兽药残留问题，全面提高农产品质量和食品安全水平。

【代表解读】全国人大代表李学林：食品安全涉及方方面面，而残留是外源性影响食品安全的主要因素之一。农产品涉及生产、包装、运输、贮藏、销售等从土地到餐桌的全过程，每一个环节的疏漏都可能致命，必须实施全程监管，责任到位。

新提法十一 权力寻租
【报告语境】腐败现象的一个共同特征就是权力寻租，要以权力瘦身防腐，紧紧扎住制度围栏，坚决打掉寻租空间，努力铲除腐败土壤。

【代表解读】全国人大代表戴仲川：权力的手捞过界，就可能滋生腐败。一方面要防止权力的肌体庞大臃肿，搞好“瘦身运动”；另一方面，瘦身后的权力要加强“曝晒”，走出黑箱，在阳光下接受监督。（新华社电）

拐点·不动产登记·房产税

——代表委员热议 2015 楼市三大看点

在持续一年多的低迷后，2015年楼市是否会出现回暖拐点？刚刚施行的《不动产登记暂行条例》会否对降低房价形成“倒逼”？试点多年的房产税全面铺开到底还有多远？参加全国两会的代表委员们就这些问题展开了热议。

2015 年楼市“拐点”会否出现

刚刚过去的2月，北京二手房成交价格连续5个月上涨。国家统计局公布的“1月份70个大中城市住宅销售价格变动情况”，也一改过去“跌跌不休”的态势。全国房价步入2015年后开始显现止跌迹象，特别是一线城市整体房价率先出现反弹。种种因素，是否意味着楼市已进入回暖通道？对此，两会代表委员普遍持谨慎态度。

“2015年楼市总体看较之2014年有所好转，特别是北上广深一线城市随着多重利好因素刺激，楼市因刚需会有一个短暂的区域性回暖。一些环境较好、空气清新的省份，房价也可能企稳回升。”全国政协委员、海南奥林匹克花园有限公司董事长冯川建说，“总体看，楼市整体大幅上涨的可能性不大，但大跌的可能性也不大。”

截至2015年1月底，上海易居房地产研究院监测的35个城市新建商品住宅库存总量为27121万平方米，环比下降0.7%。库存存在连续11月的上涨后首现下降。

全国政协委员、大连市工商联主席马世侠表示，2015年楼市主旋律依然是去库存。随着市场去库存速度的加快，房地产企业降价促销、以价换量开始减弱，房价企稳回升的可能性有所增加。一线与二三线城市的市场分化将进一步加剧，前者因大量刚需，房价难下跌，后者估计相当一段时间都难以回暖。

不动产登记能否“倒逼”房价下调

3月1日起实施的《不动产登记暂行条例》，给广大公众带来了促进房产反腐、“倒逼”房价下调等诸多期待。对此，全国政协委员、中国银行监事梅兴保认为，不动产登记把原属不同部门监管的财产登记予以统一，对房产投机和房产腐败势必具有抑制作用，短期内确实对楼市有一定影响。但房价主要还是由供求、预期等因素决定，因此长期看很难“倒逼”房价下调。

上海中原地产研究咨询部经理卢文曦告诉记者，不动产登记正式出台前夕，局部地区确实出现了抛售案例，在一定程度上影响市场预期，二手房的出售数量也有所增加，但是未来对房价的实质性影响仍然有限。

代表委员们一致认为，不动产条例实施将使决策更为科学、精准，有利于构建房地产市场健康发展的长效机制。制定调控政策不仅缺乏基础，而且容易发生偏差。从这个意义上讲，不动产登记对促进房价调控至合理区间还是有很大积极作用。

房产税会否在 2015 年推出

房产税在上海、重庆等地试点已4年多，至今迟迟未有进展，全面开征房产税到底还有多远？记者采访的多名代表委员均认为，2015年房产税出台的可能性很小。

据全国人大代表、全国人大财经委副主任委员郝如玉介绍，目前针对房产税的立法还没有形成一致的方案，因此房产税的推出肯定尚需时日。“目前争议的焦点在于房产税的定位。社会各界对于房产税赋予了太多的功能，寄予了太多的期待，例如反腐、降低空置率等。一个税种承担了这么多的功能。”郝如玉说。（据新华社电）



3月4日，张海迪委员建议，应该在电视报道中增加手语翻译，增加电视节目的字幕，方便残疾人获取信息。她同时建议设立专门文学奖项，支持表现残疾人的文学艺术创作。



3月4日，全国政协委员杨健认为要从国家战略的角度，系统治理雾霾。具体到排放，要提高油品质量，提高燃油机械的燃烧效率，加大环境污染执法力度。



3月4日，全国政协委员陈仲尼在小组讨论中建议进一步加强对外媒体平台建设，把我们的观点带给世界，为国家长远发展营造外部环境。（新华社发）

甘孜州安全生产监督管理局 2014 年监察行政执法处罚公示

序号	行政处罚对象名称	主要违法事实	行政处罚时间	行政处罚金额(万元)
1	甘孜州第一建筑工程有限公司泸定中学教师周转房施工项目部	1、未缴纳安全生产风险抵押金；2、未健全安全管理制度和安全管理台账。	2014.03.18	2.5
2	四川鑫和矿业有限责任公司理塘阿哇隆金矿	1、分管安全的副总和专职安全员未取得《安全管理资格证》，无证上岗；2、未缴纳安全生产风险抵押金及按要求提取安全生产费用。	2014.06.24	2
3	中铁十五局省道217线马石公路SM4标合同段	1、未在重要位置设置明显安全警示标志标牌；2、未按要求成立项目部安全管理机构，并配备专（兼）职安全员。	2014.09.09	1.5
4	重庆巨能建设集团有限公司遵新区施工项目部	1、临边防护不到位；2、未按要求开展应急预案演练；3、施工现场安全文明施工差，安全通道堵塞。	2014.09.09	1.5

中国电信获得LTE FDD 4G牌照

——四川电信 FDD 基站信号已覆盖全省

2015年2月27日，中国电信获得工业和信息化部颁发“LTE/第四代数字蜂窝移动通信业务(LTE FDD)”经营许可，将可在全国范围内提供LTE混合组网服务。

国际主流 4G 业务服务全川

自2013年底获发TD-LTE牌照以来，中国电信按照国家统一部署和市场需求，积极开展4G网络建设和56个城市混合组网试验，建设一流4G网络基础设施，提供丰富多样的全网通4G手机，推出优惠、灵活自主的4G资费套餐，广大用户获得满意的4G移动互联网体验。

获得LTE FDD牌照后，中国电信将全面、科学实施混合组网，有效利用LTE网络资源，切实保证4G网络质量和用户体验，实现LTE FDD与TD-LTE的优势互补与融合发展，促进产业繁荣。按照中国电信集团公司的统一部

署，自去年在成都开展4G混合组网试点后，中国电信四川公司FDD 4G基站已覆盖所有市(州)、县及主要乡镇，可全域为消费者提供国际主流FDD的4G业务。

终端应用尽显魅力

目前，市场上在售天翼手机大约1150款，其中4G终端达到百款。中国电信将继续针对不同用户群体，推出不同配置和功能的智能终端，满足用户差异化需求。全网通4G手机的持续升级，安全手机、视频手机的相继推出，有力提升了天翼终端的市场影响力和差异化竞争力。根据“卓越100”计划，2015年中国电信将投入160亿元，通过市场化的“赛马”机制和资金牵引作用，引领终端产业迈向“精耕”客户需求的时代，为消费者打造“视频手机”、“老人智能机”、“自拍王”、“待机王”、“抢网帝”等一系列的特色终端，让消费者尽享4G

技术带来的“极速”新生活。

丰富套餐尽享实惠

中国电信提供多样化的资费方案供用户选择，无论是流量还是语音业务，都将给用户提供更多实惠。2014年，中国电信在推出了具有“低门槛、大流量、可分享、可自选”等特点的4G套餐基础之上，还打造了具有移动互联网风格的“个人定制”套餐，把套餐设计权交给消费者。2015年2月，中国电信又推出“用流量送语音”的畅聊流量包产品，用户每购买一兆流量就可获赠一分钟语音。此外，为防止客户意外产生超高频费用，我们对用户当月使用的流量和费用实施双封顶以及流量提醒等举措，让用户放心使用。四川公司还将为消费者提供“语音免费、流量实惠”的4G套餐，仅69元，即可享受1G流量、还送1000分钟通话的巨大优惠。



【想自己动手建网站吗？上网搜索“蕃网家园”】蕃网家园突破传统，管理与设计相结合，只要您会拖动鼠标会打字，就会建网站。登陆官方网站www.fwebgarden.com注册账号，即可新建属于您自己的网站，同时提供代理建站一条龙服务。详情咨询：18244362222 联系人：才旺群培

滋滋烤鱼康定姑咱店

- ★滋滋烤鱼川湘香辣味
- ★滋滋川派豆豉味烤鱼
- ★干锅系列有干锅排骨、香锅鸡
- ★小吃：滋滋培根薯条
- ★特色梅子酒

尝鲜地址：四川民族学院第六教学楼对面530台二楼 订座电话：2857333

康定劲浪体育

提倡运动健康生活态度
主营：阿迪达斯、探路者、耐克
地址：康定溜溜城1—4号铺

温馨公寓

温馨舒适
地址：情歌广场旁西巷子内

单间、标间、家庭房
24小时热水，免费上网
电话：0836-777886 18990481156

周围有网吧、茶坊、酒吧、餐馆、小吃、超市

康定人家主题酒店

位于跑马山下索道旁

三星标准设计 经营情景客房、茶餐厅 交通停车便利 订房热线：0836-777977

葩妈名卡百姓藏餐

地址：康定水井公寓二楼 订餐电话：0836-6999999

遗失启事

甘孜州运管处道路运输证：车辆号为：川V15858，许可证号为：ZZ3257N3847C1 遗失作废。 倪月槿

因不慎将型号为小型普通客车车牌为川V35487的车辆购置税凭证遗失作废，凭证号码为11510698637。

益波 炉霍县市政管理局发房产证护房监证字第0280号遗失作废。 房屋所有人：张家珍 公章“甘孜藏族自治州贡嘎山户外运动俱乐部”编号为：5133215004010 遗失作废。